

惹濫權爭議 夏威夷擬列非法 美警爭放蛇嫖妓 「不上床反穿煲」



■警員放蛇時濫權的投訴時有聽聞。網上圖片

前FBI：談妥「肉金」即可檢舉

夏威夷舊有的反賣淫法例中，容許警員執法時，假扮嫖客與妓女性交。當地議會近日商討更新相關法案，將「放蛇」嫖妓列為非

美國夏威夷賣淫風氣盛，州議會正立法加強打擊，包括將警員於「放蛇」掃黃期間與性工作者性交列作非法。當地警方反對，辯稱性工作者為防警員「放蛇」，會堅持要求與他們發生性行為，倘臥底警員不從，便會曝露身份，阻礙調查和執法。事件引起各界猛烈抨擊，擔憂警員會濫用職權欺壓性工作者。

警方其後在州眾議院作證，力陳此舉的作用，成功說服眾議員保留法律豁免權。然而，法案由州眾議院移交參議院後，參院司法委員會主席希爾指警方的建議沒理據，承諾會致力取消特權。聯邦調查局(FBI)前探員楊格亦稱，倘臥底探員與性工作者就性交易達成金錢協議，已有足夠證據進行檢舉。

太平洋反奴役聯盟創辦人凱瑟琳·香(譯音)表示，警員往往濫用職權強迫性工作者免費提供性服務，特權不會加強執法力度，反助長警員欺壓性工作者。非牟利機構「賣淫業研究與教育」行政總監法莉亦表示，曾接獲不少投訴，指臥底探員威脅性工作者免費獻身，否則將被拘捕。

■法新社/美聯社/哥倫比亞廣播公司

教宗劃清界線 狠批黑手黨「下地獄」

意大利黑手黨與教廷關係一直糾纏不清，以往曾有黑手黨員參與彌撒和獲得豪華葬禮，梵蒂岡銀行亦深陷為黑手黨洗錢的醜聞。教宗方濟各前日在演說中批評黑手黨的非法行徑，並呼籲對方悔改，「放棄沾滿血腥的金錢和權力，否則會下地獄」，強硬立場與教廷以往抗拒公開批評黑手黨的作風迥異，或是想與後者劃清界線。

意國反黑手黨組織Libera前日舉行年度紀念活動悼念受害者，方濟各亦有到場，是首次有教宗出席。他發言時，特別提到意大利南部上周一發生懷疑的黑幫仇殺事件，並向黑手黨員說：「請改變你們的生活，皈依天主，停止作惡。」

上世紀的教廷一直對黑手黨行為緘口不言，直到1993年時任教宗若望保祿二世才首次直接批評黑手黨。方濟各去年上任以來致力推動教廷改革，包括整頓深陷貪污醜聞的梵蒂岡銀行。意大利法官格拉泰里曾警告，此舉已觸怒黑手黨，令他可能成為暗殺目標。

■法新社/《衛報》

美軍研X戰機 集飛機與直升機優勢



■波音的概念圖

美國國防部先進研究項目局(DARPA)日前宣布，已邀請包括波音公司在內的4家企業，研發新一代無人機「VTOL X-Plane」，它集飛機的高速與直升機的靈活升降優勢於一身，預計最快2017年試飛。

靈活升降兼高速飛行

DARPA表示，目前只有直升機能垂直升降，但其飛行速度遠慢於飛機，若能提速，亦要縮短作戰半徑、減低作戰性能。今次項目旨在研發能交替使用固定機翼及旋翼的新一代X戰機，以克服以上難題。

DARPA已與波音、西科斯基、歐若拉及卡萊姆4家飛機公司簽署1,700萬美元約1.3億港元研發合同，公司會在明年年底前遞交初步設計。DARPA並為X戰機的性能定下4個目標：保持555至720公里的飛行時速、懸停盤旋效率由目前的60%提升至最少75%、載重量達4,800磅以配備足夠武器，以及將升阻比(飛機上升時升力和阻力的比值)由目前5至6倍提升至最少10倍。

根據波音的設計概念圖，正在研發的「閃靈」(Phantom Swift)會在機身裝置兩把垂直升降扇，當戰機進入航行模式，它就會被覆蓋，由翼尖兩把槽扇提供額外推進力，提高航行速度。

■《每日郵報》/霍士電視台

少女用劣質假甲膠水 手指腐爛要切除



■格里納拿怎料到扮靚會變成切除手指。網上圖片

女士天性愛美，但英國17歲少女格里納拿卻因亂用假甲膠水，導致食指受感染而腐爛及變青，結果需切除一節手指。格里納拿早前花3.2英鎊(約41港元)買了一款假甲膠水，不料試用翌日食指疼痛無比，摘下假甲後驚覺指甲呈青黑色，到急症室求醫，醫生讓她服食抗生素亦無效。原來其食指已受嚴重感染，為免情況惡化，醫生決定切除手指最上一節，並剖開其餘部分清理傷口。

美甲師：用前應先清潔指甲

格里納拿的手術進行了近一小時，之後還須留院觀察，其間仍感到非常痛楚，她懷疑自己是因使用劣質膠水致感染，但有美甲師認為，她是貼假甲前未有適當清潔，呼籲貼假甲前應擦乾指甲上多餘水分，以防細菌滋生。不過經此慘痛經歷，格里納拿已發誓不會再戴假甲。

■《每日郵報》

美大學生宿舍製莩麻毒

美國喬治敦大學19歲學生米爾茲因藏有致命的莩麻毒，前日遭起訴，法官下令將他押候審。聯邦調查局(FBI)調查後表示，相信事件不涉恐怖活動。

米爾茲受上月上網搜尋莩麻毒製法後，從當地商店購入所需原料，並戴上護目鏡及面罩在宿舍提煉，成功製造出123毫克莩麻毒，將其裝入膠袋後用膠紙封口。他其後告知舍監製成了莩麻毒，還展示裝載的膠袋，舍監隨即向校方匯報及報警。化驗報告證實袋內的莩麻毒分量足以致命。

■法新社/美國有線新聞網絡

英國百貨公司 Harvey Nichols 推出別出心裁的服務迎接母親節，將顧客的樣貌製成3D朱古力迷你模型，母親收到後可吃掉全身或半身的「子女」。模型像真度頗高，由面部特徵以至頭髮都很細緻，故一點也不便宜，6個「迷你半身」的人頭模型受惠99英鎊(約1,266港元)。

英國著名高級朱古力品牌 Rococo Chocolates 與3D打印公司 iMakr 聯手，推出「3D朱古力自拍」服務，在 Harvey Nichols 設置一個共有八面的小型拍攝攤位，牆上裝設48部數碼單鏡反光相機。

出動48部單反 一望即影

客人只需站在其中，轉身及望着其中一部相機，48部單反便會同時從不同角度拍攝，掌握其身形。3D打印機根據照片製造塑膠倒模，公司會將它送到 Rococo 總部，以可食用矽製作另一倒模，再由朱古力大師約翰遜在倒模內塗上朱古力醬，並讓它凝固數日。

客人拍照後選擇朱古力味道，便可回家等待收到「自己」。女顧客科爾製成半身及6吋高全身模型，表示半身模型的頭部和肩膀與自己相似，笑容、髮型及顱骨的輪廓都清楚展現。

■《每日郵報》

搞鬼母親節禮物 送人頭朱古力



■6吋高的全身模型清楚展示顧客的輪廓。網上圖片



■半身的人頭朱古力，6個受惠逾千港元。網上圖片

■3D打印機根據照片製造塑膠倒模。網上圖片

高山氧氣套房 秘魯酒店膺全球最佳



■秘魯Palacio Nazarenas



■加勒比海Jumbay Bay

許多人旅行都注重酒店質素，但究竟哪間最好？有網站根據遊客評價，選出秘魯「Palacio Nazarenas」為全球遊客心目中的最佳豪華酒店。該5星級酒店前身是王宮，屬歷史建築，能飽覽山景，更標榜套房「充滿氧氣」，難怪深得旅客歡心。

ReviewPro Global Review 分析全球逾100個旅遊網站及評論網站，去年就5大洲共1,696間

酒店和84個品牌的近90萬個網民評價，得出評選結果。榜首的「Palacio Nazarenas」每晚房租328英鎊(約4,195港元)起，總統套房設有大理石浴室、手工製作的花及24小時管房服務。

第2位是英國的「Northern Bell」，是一輛火車酒店。第3位的「Jumbay Bay」坐落加勒比海私人小島，只能乘船前往。

■《每日郵報》

全球最常用語

「OK」今迎175歲生日

被認為是全球使用頻率最高的用語「OK」，今日迎來175歲生日。據傳「OK」(或okay)最早出現在1839年3月23日的《波士頓早報》，由於縮寫熱潮，報章編輯開始在文章中用「OK」(all correct, 起源於ori korrek)來表示完全正確，後來逐漸被大眾接受並使用。

專門研究「OK」歷史和意義的美國伊利諾伊州英文教授梅特卡夫說，應該以遊行或演說方式，慶祝它的175歲生日。

梅特卡夫在2001年出版的《OK正傳》(OK: The Improbable Story of America's Greatest Word)中指出，「OK」是世界最常用或寫的用詞，比「Coke」或「ma」更常用。專家表示，「OK」搭配手勢也是全球共通語言。

■法新社



薄餅掛坦克

薄餅經常都可吃到，但出現在小馬背部及坦克炮口上卻有點奇怪。其實這是美國洛杉磯攝影師道格拉斯的傑作，希望用大眾熟悉的物件拍攝一輯照片，遂選用美味的薄餅，放在令人意想不到的地方，讓人會心微笑。

網上圖片

濃妝吸引？

不少女士出門前都會化妝扮靚，認為濃妝艷抹最能凸顯美貌。但一項最新研究推翻這種傳統思維，發現不論男女都覺得淡妝甚至素顏的女性能綻放自然美，最動人吸引。

威爾斯班戈大學心理學家瓊斯指出，早前許多女網民將素顏自拍照上載社交網站，並呼籲

素顏更靚！

好友仿效，結果獲得一致好評。他為揭示人們的審美標準，進行一次相關研究，發現無論男女皆認為女性素顏更美，大部分男性都希望異性少用四成化妝品，但受訪者尤其女性普遍相信其他人認為濃妝較吸引。瓊斯表示，研究結果顯示公眾經常錯判異性的審美預期。

■《每日郵報》

《約會大便方法》奪英最怪書名

英國雜誌《書商》(the Bookseller)舉辦的第36屆《年度最怪書名獎》前日公布得獎名單，由教人約會時如廁禮儀的《約會大便方法》(How to Poo on a Date)，以30%得票率成為最怪書名。

今年有近1,500人投票，從鱒魚探討南非社會人際關係的《鱒魚是否南非人》(Are Trout South African)，以及解釋排泄物對生物多樣性有何重要的《糞便起源》(The Origin of Feces)，雙雙奪得亞軍。

■《衛報》/英國廣播公司



■奪得最怪書名獎的《約會大便方法》。網上圖片